

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ЧЕЛЯБИНСКИЙ
РАБОЧИЙ

от . 2. 9 УЛ. 1961

г. Челябинск

Газета №

НАШИ
ГОСТИ

РАЗГОВОР О ТЕАТРЕ И ДРАМАТУРГИИ

В Челябинске гостит известный театральный критик, главный редактор журнала «Театральная жизнь» Юрий Александрович Зубков. Он знакомится со спектаклями Челябинского драматического театра, анализирует их перед артистическим коллективом.

В минувшую пятницу Ю. А. Зубков был гостем редакции «Челябинского рабочего» и областного отделения Союза журналистов. В состоявшейся беседе основное внимание было уделено состоянию драматургии и театра в канун 50-летия Советской власти.

Ю. А. Зубков рассказал, как сейчас все без исключения артистические коллективы с трепетом и волнением работают над сценическими произведениями, посвященными юбилею. Появился ряд интересных и значительных спектаклей как на столичной, так и на периферийной сцене. Спектакли эти в большинстве своем обращены к исторической теме, и театры еще остаются в долгу перед зрителями в отображении нашей сегодняшней жизни. Боевая оперативность классиков советской драма-



тургии таких, скажем, как Б. Ромашов и Н. Погодин, сохраняет значение высококого образца для молодых драматических писателей. Но, преодолевая затруднения в выборе пьес, театры тру-

дятся с большим подъемом и приходят к юбилею с серьезными творческими достижениями.

Отвечая на вопрос о челябинских впечатлениях, Ю. А. Зубков сказал:

— Я был в Челябинске 36 лет назад. Тогда еще не было ЧТЗ, а был ЧТС — «Челябтранкторострой». С тех пор город неузнаваемо преобразился. Появились просторные асфальтированные улицы и проспекты с прекрасными зданиями. нынешний Челябинск — это большой современный город. В Челябинском драмтеатре пока я видел лишь три спектакля — «Конармия», «Дело Артамоновых» и «Гроссмейстерский балл». Судя по ним, можно сказать, что театр работает на уровне современных требований.

Два из просмотренных спектаклей — «Конармия» и «Дело Артамоновых» Ю. А. Зубков оценил, как несомненно интересные сценические произведения. В Челябинском драматическом театре трудится одаренный, ищущий коллектив.

НА СНИМКЕ: Ю. А. Зубков на встрече с челябинскими журналистами.

Фото А. Ходова.